

电商“618”狂欢落幕——

20日起，各快递网点迎来派送高峰



启用流水线分拣货物

■本报记者 胡亚华

本报讯 电商“618”狂欢活动刚落下帷幕，20日开始，我市各个快递网点已开始进入派送高峰。预计，此轮快递派送高峰将持续4天左右。

20日上午，28万件包裹自四面八方涌入我市城区，一场包裹派送大战全面打响。“618”期间，城区包裹日进港量峰



货物堆积如山

递包裹日进港量的最高峰为20日、21日、22日三天涌现，今年“618”快递包裹货物主要以夏季用品、小家电、健身器材以及食品为主，包裹进港高峰将持续至22日左右，23日之后包裹进港量将逐渐减少，派送高峰则将持续4天（20日至23日）左右，眼下，尽管天气较为炎热，快递人员将克服困难，“618”网购包裹将及时派送到位。

碧波池中 谁是英雄？

2019群众游泳达标赛暨青少年夏季游泳锦标赛开赛

■本报记者 聂山人
见习记者 徐志强

本报讯 畅游泳池，酷享盛夏。6月21日，湖南省“2019浩沙杯群众游泳达标赛暨青少年夏季游泳锦标赛”在衡阳市游泳跳水中心拉开帷幕。奥星游泳俱乐部派出的36名运动员，代表衡阳市群众组与全省其他市州代表组近500名运动员同池竞技。

据了解，本次比赛由湖南省游泳运动管理中心、湖南省游泳协会主办，衡阳市文化旅游广电体育局、衡阳市游泳跳水中心承办。比赛时间从2019年6月21日至6月23日，根据年龄分为青少年组和群众组，还设立9岁以下组和65岁组，涵盖50米蝶泳、50米自由泳、50米仰泳、100米仰泳、100米蛙泳、100米自由泳、4×50米蛙泳接力、4×50米混合泳接力等项目。



衡山公安速破非法拘禁案

抓获2名嫌疑人，解救1名被控制人身的受害人

■本报记者 姚永军
通讯员 王 聪

本报讯 6月18日，衡山县公安局东湖派出所民警接到外地群众报警后火速出击，成功拦截一台外来车辆，解救一名被非法拘禁的受害男子，破获一起非法拘禁案。2名犯罪嫌疑人被衡山警方依法刑事拘留。

当日14时许，东湖派出所值班民警接到一名外地群众报警：其亲人田某疑似被人绑架，目前正在东湖镇某酒店。民警在3

分钟内赶到东湖镇街某酒店，根据报案人介绍的情况迅速排查出了嫌疑车辆。此时，嫌疑车辆正准备离开。民警立即将警车开到嫌疑车辆前方对嫌疑车辆进行拦截，并迅速下车对嫌疑车辆内的人员进行盘查。见到警察靠近，受害人田某大声向民警呼救，见此情形，民警立即将嫌疑车辆上的人员全部控制并将他们带至县公安局执法办案区域进行调查。

经查：6月18日凌晨1时许，李某、杨某开车至广州市萝岗区田某公司处，以催

促田某还债为由对田某进行殴打并强行将受害人田某带上车开往怀化。途中，李某、杨某多次威胁田某及田某的家属，要求立即转账67000元钱至杨某账户，并声称如不按时满足他们的要求，田某的人身安全将得不到保障。6月18日14时许，李某、杨某带田某从衡山县东湖镇高速路口下高速，并在东湖镇某酒店吃饭。受害人田某趁机给亲属发送了定位信息，其亲属立即拨打了东湖派出所的电话报警。随后，民警快速赶赴现场，将正准备驾车离开的李某、杨某抓获，成功将田某解救。

四廝结伙，强揽建材吊装业务

衡东警方破获“洣水新城”系列强迫交易案

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成

本报讯 以威胁、谩骂、阻拦等方式强揽建材吊装业务！6月20日，衡东县公安局通报了“洣水新城”系列强迫交易案的侦办情况，目前已抓获4名犯罪嫌疑人。

4月15日，衡东县公安局扫黑办接到群众线索举报：2017年5月，位于衡东县吴集镇“洣水新城”小区内的自家新房装修时，“洣水新城装卸运输公司”的员工阻

止其搬运沙子、水泥等建材，该公司员工还用言语威胁方式强迫自己把房屋装修涉及的建材吊装业务交由他们公司。

接报后，民警立即展开侦查取证工作。经调查发现，“洣水新城”小区内多户居民在装修时遭遇相同情况。同日，衡东县公安局对“洣水新城”系列强迫交易案立案侦查。4月16日，衡东县公安局刑侦大队联合吴集派出所将涉嫌强迫交易的犯罪嫌疑人毛某祥、毛某华抓获。5月21日，办案民警在广州市黄埔区将犯罪嫌疑人毛某广抓

获。6月13日，犯罪嫌疑人毛某平在衡东县洣水镇的出租房内落网。

经查，2017年5月以来，犯罪嫌疑人毛某祥、毛某广、罗某辉、刘某科四人共同出资成立了“洣水新城装卸运输公司”，雇佣毛某华、毛某平专门负责在小区内查看，如发现居民装修是自己吊装建材，便以威胁、谩骂、阻拦等方式强迫居民将吊装建材业务交给其公司。

衡东警方敦促仍然在逃的犯罪嫌疑人罗某辉、刘某科尽快投案自首，争取宽大处理。

持假证逍遙驾驶近两年

途经107国道向阳镇地段，被衡南交警查获

■本报记者 姚永军
通讯员 李桂省

本报讯 汉寿县男子陆某华驾驶证被注销后，用一张照片通过网络黑中介办了本假证，持假证开车在省内跑了近两年时间。6月18日，当陆某华驾驶私家车进入衡南县缉查布控地段时，被衡南交警查获。目前，衡南县公安交管部门以“无有效机动车驾驶证驾驶机动车的”和“使用伪造、变造的机动车驾驶证的”等违法行为，依法对陆某华作出“罚款4500元，并处行政拘留十日”的处罚。

当日11时50许，衡南县公安局交警大队向阳中队民警在107国道执勤时，缉查布控系统预警显示：一辆牌号为湘AQ79XX号小型轿车车主驾驶证存在异常，正由衡阳往耒阳方向行驶而来。两分钟后，嫌疑车辆进入卡点被执勤民警拦停。车辆驾驶人泰然自若地递上一本姓名为金永强的驾驶证给民警查看，向阳中队副中队长周频凭职业敏感发现驾驶证字体异样，经内勤民警查询无此名此证。

驾驶人陆某华如实供述了持假证开车的违法事实。2017年，陆某华原持有的机动车驾驶证因交通违法被注销后，陆某华通过网络黑中介花300元办了一个假驾驶证，除照片是陆某华本人的外，其姓名、地址、证号都是瞎编的。陆某华持这本假证开车在省内各地做生意、揽工程达近两年时间。6月18日，陆某华因事驾车从长沙出发，在衡阳下高速途经107国道向阳镇地段时，被衡南交警查获。

无牌无保险 上路运渣土

衡东交警强制解体三台报废大型货车

■本报记者 姚永军

本报讯 无牌无保险竟然上路运输渣土！6月20日上午，在衡东县公安局交警大队民警的全程监督下，车辆报废公司工作人员对三台查扣的报废车辆进行了解体报废，及时消除了安全隐患。

近期，衡东县公安局交警大队吴集中队在辖区开展整治行动时，查获了三台无车辆号牌、无保险的运输渣土的大型货车。经过查验，三台车辆已经长时间脱保脱检并且达到报废年限。当场告知当事人法律后果后，民警依法对车辆进行扣留，并将其拖至车辆报废公司。

衡东交警温馨提示：报废车是指达到一定使用年限，或因其他原因造成车辆严重损坏或技术状况低劣、且无法修复、依照法律法规规定强制报废的车辆。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百条第一款之规定，达到报废标准的机动车不得上道路行驶。驾驶拼装的机动车或者已达到报废标准的机动车上道路行驶的，公安机关交通管理部门应当予以收缴，强制报废。